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Ficha Técnica
• Población Target:   Residentes en la Ciudad de Buenos 

Aires, mayores de 18 años.

• Tamaño Muestral: 706 casos efectivos.

• Tipo de Muestra: Aleatoria Simple, ponderada por 
cuotas de Género, Rango de Edad y Nivel Socio 
Económico (18 segmentos).

• Margen de Error Muestral: +/- 3.7% (Para P = 0.50).

• Instrumento de Recolección de Datos: Cuestionario 
Cerrado y abierto

• Fecha del Campo: 22 al 31 de marzo, 2010.



¿Ud. Tiene hijos en edad escolar?

Si
24,4%

No
75,6%



(Si dijo que sí) ¿Sus hijos concurren a una 

escuela pública o a una escuela privada?

Pública
42,1%

Privada
54,4%

Ns/Nc
0,4%

Ambas
3,0%



(Si dijo privada) ¿Por qué los envía a una 

escuela privada y no a la escuela pública?

22,4

13,0
14,5

6,5

18,6

1,7
0,7

7,4

5,0

10,4

Mejor nivel, 
calidad 

educativa.

Es mejor La enseñanza 
pública es  

mala, el nivel 
es muy bajo, 

muchos paros, 
el ambiente es 

malo

Inclinación 
religiosa, 
católica, 

creencias

Otros Por tradición 
familiar

NsNc Me gusta, me 
gusta más

Por seguridad, 
gente que 

asiste, 
ambiente

Los paros, la 
cantidad de 
días de clase

Aclaración: Los resultados acá expuestos están basados en las personas que han declarado tener hijos en edad 

escolar y los envían a una escuela privada. Esto no representa la totalidad de los encuestados. En este caso solo el  

14.3%  de las 706 personas encuestadas dijeron que envían a sus hijos a escuela privada. Por tanto, cada punto 

porcentual acá expresado representa al 0.14% de la base total.



(Si dijo pública) ¿Por qué los envía a una 

escuela pública y no a la escuela privada?

24,1

56,2

8,2

2,2

9,3

Tiene buen nivel, mejor 
educación, a la que 

concurren sus hijos es buena

Motivos económicos Otros Porque defiendo la escuela 
pública

Tradición, experiencia, 
costumbre yendo a una 

pública, satisfacción

Aclaración: Los resultados acá expuestos están basados en las personas que han declarado tener hijos en edad 

escolar y los envían a una escuela pública. Esto no representa la totalidad de los encuestados.  En este caso solo el  

10%  de las 706 personas encuestadas dijeron que envían a sus hijos a escuela pública. Por tanto, cada punto 

porcentual acá expresado representa al 0.1% de la base total.



(Si dijo que no tiene hijos en edad escolar) ¿Si 

tuviera hijos y tuviera la posibilidad económica de 

elegir, Ud. mandaría a sus hijos  a una escuela 

pública o a una escuela privada?

Pública
33,0%

Privada
57,4%

Ns/Nc
9,6%



(Si dijo privada) ¿Por qué los enviaría a una 

escuela privada y no a la escuela pública?

32,9

10,4
11,8

14,7

4,1
6,2 6,0

3,6

6,5

3,8

Mejor nivel, 
calidad 

educativa.

La enseñanza 
pública es 

mala, el nivel 
es muy bajo, 

muchos paros, 
el ambiente es 

muy malo

Es mejor Por los paros, 
la cantidad de 
días de clase

Por seguridad, 
gente que 

asiste, 
ambiente

Otros Por tradición, 
porque me 

eduqué en una 
privada

Tipo de 
enseñanza, 

orden, control, 
valores

Mejor 
Atención, 

seguimiento, 
contención, 
organización

Me gusta más, 
la prefiero

Aclaración: Los resultados acá expuestos están basados en las personas que han declarado que si tuvieran hijos 

en edad escolar los enviarían a una escuela privada. Esto no representa la totalidad de los encuestados En este 

caso solo el  42.7%  de las 706 personas encuestadas dijeron que enviarían a sus hijos a una escuela privada. Por 

tanto, cada punto porcentual acá expresado representa al 0.42% de la base total.

El ambiente 

es muy malo



(Si dijo pública) ¿Por qué los enviaría a una 

escuela pública y no a la escuela privada?

8,6

12,3

9,9

26,4

3,7

7,9

13,4

10,2

4,1 3,5

Motivos 
Económicos

Tiene buen 
nivel, mejor 

educación, a la 
que concurren 

sus hijos es 
buena

Me gusta, la 
prefiero

Tradición, 
experiencia, 
costumbre 

yendo a una 
pública, 

satisfacción

Relaciones 
sociales, 

diversidad, 
entorno

Otros Porque 
defiendo la 

escuela pública

Es mejor Es igual que 
una privada, es 

la misma 
enseñanza

Porque en la 
privada lo 
único que 

importa es el 
dinero, si 

pagás pasas

Aclaración: Los resultados acá expuestos están basados en las personas que han declarado que si tuvieran hijos 

en edad escolar los enviarían a una escuela pública. Esto no representa la totalidad de los encuestados En este 

caso solo el  25%  de las 706 personas encuestadas dijeron que enviarían a sus hijos a una escuela privada. Por 

tanto, cada punto porcentual acá expresado representa al 0.25% de la base total.



¿Puede Decirme que aspectos positivos encuentra 
Ud. en la escuela pública?

13,5
11,9

10,3

4,1

15,2

22,2

3,7

1,4

4,0

7,5

1,6 1,4
3,0



¿Y que aspectos negativos?

26,9

9,2

12,4

9,4

4,0 3,4

16,8

6,5

2,7
4,2

1,5 1,4 1,6



¿Puede Decirme aspectos positivos encuentra Ud. en 
la escuela privada?

21,8

16,3

2,2
3,1

2,2 1,9
2,9

19,5

9,8

4,3

2,4

5,1

1,4

3,3
2,2 1,8



¿Y qué aspectos negativos?

25,9

1,3

6,7

19,1

2,2

27,1

2,1
3,9

4,8
6,1

,7



Teniendo en cuenta que en los últimos 28 años  el porcentaje de chicos que va a la 
escuela privada frente a la pública creció un 7% ¿Por qué cree usted que las 
instituciones de educación primaria y secundaria  privada ganaron lugar frente a 
las de enseñanza pública? 

14,7

20,0

13,6

7,5

3,0 3,6 3,4

7,0
5,3

12,3

1,3 1,3 1,6
2,9 2,4



Si Ud. Tuviera que calificar el nivel de nuestro 

sistema educativo en general privado y público, 

¿cómo lo calificaría?

Muy bueno
9,2%

Bueno
42,9%

Regular
32,2%

Malo
6,7%

Muy malo
2,9% Ns/Nc

6,1%



¿Y el estatal?

Muy bueno
6,9%

Bueno
34,4%

Regular
33,7%

Malo
12,7%

Muy malo
4,3% Ns/Nc

8,1%



¿Y el privado?

Muy bueno
17,7%

Bueno
48,5%

Regular
17,3%

Malo
4,0%

Muy malo
1,3%

Ns/Nc
11,2%



Comparativo Imagen General, sistema público y 

sistema privado

,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo Ns/Nc

9,2

42,9

32,2

6,7

2,9

6,16,9

34,4 33,7

12,7

4,3

8,1

17,7

48,5

17,3

4,0
1,3

11,2

General Público Privado



¿Cuánto cree ud. Que le cuesta a la 

sociedad cada alumno en el sistema de 

educación público?

Entre 1 a 50 $
7,6%

Entre 50 a 250$
14,2%

Entre 250$ a 600$
16,3%

Más de 600$
14,7%

Ns/Nc
47,3%



¿Cómo ve, en términos de Muy Bueno, Bueno, 

Regular, Malo y Muy malo el futuro de las nuevas 

generaciones?

Muy bueno
3,8%

Bueno
22,6%

Regular
32,3%

Malo
21,1%

Muy malo
9,7%

Ns/Nc
10,5%



Esto Ud. ¿a qué lo atribuye? 
(Según muy bueno, bueno)

29,0

7,7
8,8

2,8
1,8

12,9

16,1

4,2

1,4

4,7

10,7

A la 
educación, 

sistema 
educativo, 

nivel

A la familia, la 
educación 
familiar, los 

padres

NsNc A todo, 
muchos 
factores

Por el estado, 
el gobierno, 

políticas 
económicas, 

sociales y 
educativas, la 

política

Otros A la 
esperanza, 

tengo fe, soy 
optimista, a 

que si se 
quiere se 

puede

Depende de 
cada persona, 

de la 
sociedad, de 
cada familia, 

de la 
institución

Acceso a los 
medios y 

tecnologías

A los valores, 
la cultura, la 

sociedad

Porque la 
gente 

estudia, 
porque 

tienen ganas, 
porque se 
esfuerzan, 
porque hay 

más acceso a 
la 

información



Esto Ud. ¿a qué lo atribuye? 
(Según regular)

29,1

4,9

8,6

4,7

9,7

0,8
3,2

12,2

5,2
3,3

16,6

1,9



Esto Ud. ¿a qué lo atribuye? 
(Según malo, muy malo)

31,9

4,8
6,8

8,1 7,4

2,7 2,1

10,7
8,4

1,8 1,1 2,1

11,9



Muchas gracias 

Sergio.doval@vaneduc.edu.ar


